19ª fase intermedia de ejercicios

PUNTO I
(DEFUN cu (/ op path valor nop lstgru uni1 uni2)

  (SETQ error0 *error* *error* errores_cu)

  (IF (NOT (SETQ path (FINDFILE "acad.unt")))

    (PROMPT "Archivo ACAD.UNT no se encuentra en los caminos de acceso ACAD."))

    (PROGN (INITGET 1) (SETQ valor (GETREAL "Valor que convertir: "))(TERPRI)

      (grupos_unidades)

      (INITGET 7)

      (WHILE (<= nop (SETQ op (GETINT "Seleccionar opción: ")))

        (INITGET 7))  

      (unidades)

      (conversión)

      (SETQ *error* error0)

      (SETQ valor (CVUNIT valor uni1 uni2))

    )

  )

)

(DEFUN grupos_unidades (/ arch nref nlin car0 car1 car2 línea)   

  (TEXTPAGE)

  (PROMPT "  Tipos de unidades existentes.\n\n")

  (SETQ arch (OPEN path "r"))

  (SETQ nop 1 nref 0)

  (SETQ nlin 1 car0 "")

  (WHILE (SETQ línea (READ-LINE arch))(buscar_grupo))

  (CLOSE arch)

)

(DEFUN buscar_grupo ()

  (IF (/= ";" (SETQ car1 (SUBSTR línea 1 1)))

    (SETQ car0 car1 nlin (1+ nlin))

    (PROGN (SETQ car2 (SUBSTR (READ-LINE arch) 1 1))

      (IF (AND (= car0 "")(= car2 "*")) 

        (PROGN (SETQ nref (1+ nref))

        (IF (AND (> nref 3)(< nref 13)) (opcion_grupo))) 

      )

      (SETQ nlin (+ 2 nlin) car0 car2)

    )

  )

)

(DEFUN opción_grupo (/ lista mens)

  (SETQ línea (SUBSTR línea 2))

  (SETQ lista (LIST nop línea nlin))

  (SETQ lstgru (CONS lista lstgru))

  (SETQ mens (STRCAT (ITOA nop) " - " línea))

  (PROMPT mens)(TERPRI)(TERPRI)

  (SETQ nop (1+ nop))

)

(DEFUN unidades (/ arch línea)

  (TEXTPAGE)

  (PROMPT (STRCAT "\n" (CADR (ASSOC op lstgru)) "\n\n"))

  (SETQ arch (OPEN path "r"))

  (REPEAT (CADDR (ASSOC op lstgru)) (READ-LINE arch))

  (READ-LINE arch)

  (WHILE (/= "" (SETQ línea (READ-LINE arch)))

    (IF (= "*" (SUBSTR línea 1 1))(impr_unidad))

  )

  (CLOSE arch)

)

(DEFUN impr_unidad ()

  (SETQ línea (SUBSTR línea 2))

  (PRINC línea)(PRINC "\t")

)

(DEFUN conversión ()

  (PROMPT (STRCAT "\n\nConvertir " (RTOS valor 2 8)))

  (INITGET 1)

  (SETQ uni1 (GETSTRING "    Unidades de origen: "))

  (INITGET 1)

  (SETQ uni2 (GETSTRING "Unidades de destino: "))

)

(DEFUN errores_cu (mensaje)

  (SETQ *error* error0)

  (PRIN1)

  (PRINC (STRCAT "\nError: " mensaje ". "))

  (PRIN1)

)

(PROMPT "Nueva función transparente (cu) creada.")(PRIN1)

PUNTO II
(DEFUN datos_lineat (/ mens)

  (IF nomtl0 () (SETQ nomtl0 ""))

  (SETQ mens (STRCAT "Nombre del tipo de línea compleja con texto <" nomtl0 ">: "))

  (IF (= "" (SETQ nomtl (GETSTRING mens))) (SETQ nomtl nomtl0) )

  (SETQ nomtl0 nomtl)

  (IF tx0 () (SETQ tx0 ""))

  (SETQ mens (STRCAT "\nTexto incluido en el tipo de línea compleja <" tx0 ">: "))

  (IF (= "" (SETQ tx (GETSTRING mens))) (SETQ tx tx0) )

  (SETQ tx0 tx)

  (SETQ estil0 (GETVAR "textstyle"))

  (SETQ mens (STRCAT "\nEstilo de texto <" estil0 ">: "))

  (IF (= "" (SETQ estil (GETSTRING mens))) (SETQ estil estil0))

  (PROMPT "\nIntroducir valores unitarios (serán multiplicados por ESCALATL)."))

  (IF altx0 () (SETQ altx0 1))

  (SETQ mens (STRCAT "\nAltura del texto <" (RTOS altx0 2 2) ">: "))

  (INITGET 6)

  (IF (SETQ altx (GETREAL mens)) () (SETQ altx altx0))

  (SETQ altx0 altx)

  (IF rot0 () (SETQ rot0 0))

  (SETQ mens (STRCAT "\nRotación del texto respecto a la línea <" (RTOS rot0 2 2)

   ">: "))

  (IF (SETQ rot (GETREAL mens)) () (SETQ rot rot0))

  (SETQ rot0 rot)

  (IF esp0 () (SETQ esp0 1))

  (SETQ mens (STRCAT "\nEspacio entre final de línea y comienzo de "

                      "texto <" (RTOS esp0 2 2) ">: "))

  (INITGET 4)

  (IF (SETQ esp (GETREAL mens)) () (SETQ esp esp0))

  (SETQ esp0 esp)

  (SETQ hueco0 (+ esp (* 0.9 (STRLEN tx) altx)))

  (PROMPT (STRCAT "\nEspacio necesario para alojar el texto desde "

                  "su inserción hasta la reanudación de la línea "

                  (RTOS hueco0 2 2) ))

   SETQ mens (STRCAT "\nEspacio desde inserción de texto hasta "

              "reanudación de la línea <" (RTOS hueco0 2 2) ">: "))

  (INITGET 4)

  (IF (SETQ hueco (GETREAL mens)) () (SETQ hueco hueco0) )

  (IF dx0 () (SETQ dx0 0))

  (SETQ mens (STRCAT "\nDesplazamiento del texto en el sentido "

                     "de la línea <" (RTOS dx0 2 2) ">: "))

  (IF (SETQ dx (GETREAL mens)) () (SETQ dx dx0))

  (SETQ dx0 dx)

  (IF dy0 () (SETQ dy0 0))

  (SETQ mens (STRCAT "\nDesplazamiento del texto en perpendicular "

                      "a la línea <" (RTOS dy0 2 2) ">: "))

  (IF (SETQ dy (GETREAL mens)) () (SETQ dy dy0))

  (SETQ dy0 dy)

  (IF dis0 () (SETQ dis0 1))

  (SETQ mens (STRCAT "\nLongitud de cada tramo de línea entre "

                     "textos <" (RTOS dis0 2 2) ">: "))

  (INITGET 6)

  (IF (SETQ dis (GETREAL mens)) () (SETQ dis dis0))

  (SETQ dis0 dis)

)

(DEFUN lineat (/ path arch valt vcen x1 x2 y1 y2 pt1 pt2 pt3 pt4)

  (SETQ linea1 (STRCAT "*" nomtl ", ----- " tx " ----- " tx " ----- " tx " -----"))

  (IF (= 0 hueco) 

      (SETQ hueco "") 

      (SETQ hueco (STRCAT ",-" (RTOS hueco 2 2)))

  )

  (SETQ linea2 (STRCAT "A, " (RTOS dis 2 2) ",-" (RTOS esp 2 2)

                        ",[\"" tx "\"," estil ",S=" (RTOS altx 2 2) 

                        ",R=" (RTOS rot 2 2) ",X=" (RTOS dx 2 2)

                        ",Y=" (RTOS dy 2 2) "]" hueco ))

  (IF (SETQ path (FINDFILE "$lineat.lin")) ()

      (PROGN (SETQ path (STRCAT (GETVAR "dwgprefix") "$lineat.lin")))  

  )

  (SETQ arch (OPEN path "w"))   

  (WRITE-LINE linea1 arch) (WRITE-LINE linea2 arch)

  (CLOSE arch)

  (COMMAND "tipolin" "cargar" nomtl path "def" nomtl "")

  (SETQ valt (GETVAR "viewsize") vcen (GETVAR "viewctr"))

  (SETQ lescal (FIX (/ valt 50)))

  (COMMAND "escalatl" lescal)

  (COMMAND "circulo" vcen (/ valt 2.8))

  (SETQ valt (/ valt 1.7))

  (SETQ x1 (CAR (POLAR vcen PI valt)) x2 (CAR (POLAR vcen 0 valt)))

  (SETQ y1 (CADR (POLAR vcen (- (/ PI 2)) (* valt 0.75))))

  (SETQ y2 (CADR (POLAR vcen (/ PI 2) (* valt 0.75))))

  (SETQ pt1 (LIST x1 y1) pt2 (LIST x1 y2) pt3 (LIST x2 y2) pt4 (LIST x2 y1) )

  (COMMAND "linea" pt1 pt2 pt3 pt4 "c")

)

(DEFUN def_lineat (/ mens path path0 arch op)   

  (SETQ path0 (FINDFILE "acad.lin"))

  (SETQ mens "\nNombre de archivo de tipos de línea (sin extensión) <acad>: "))

  (IF (= "" (SETQ path (GETSTRING mens)))

      (SETQ path path0)

      (SETQ path (STRCAT (GETVAR "dwgprefix") path ".lin"))

  )

  (SETQ arch (OPEN path "a"))

  (WRITE-LINE linea1 arch) (WRITE-LINE linea2 arch)

  (CLOSE arch)

  (INITGET "Sí No")

  (SETQ mens (STRCAT "¿Definir tipo de línea " nomtl " como actual? S/N <S>: "))

  (IF (SETQ op (GETKWORD mens)) () (SETQ op "Sí") )

  (IF (= op "No") (COMMAND "tipolin" "def" tl0 "") )

)

(DEFUN c:lineat (/ tl0 exp0 op nomtl tx estil altx rot esp hueco dx dy

                   dis linea1 linea2 lescal)

  (SETQ error0 *error* *error* err_lineat)

  (SETVAR "cmdecho" 0)

  (SETQ exp0 (GETVAR "expert"))(SETVAR "expert" 3)

  (SETQ tl0 (GETVAR "celtype"))

  (datos_lineat)

  (lineat)

  (INITGET "Sí No")

  (IF (SETQ op (GETKWORD "\n¿Correcto S/N <S>: "))()(SETQ op "Sí"))

  (WHILE (= op "No")

    (COMMAND "h")(COMMAND "h")

    (datos_lineat)

    (lineat)

    (INITGET "Sí No")

    (IF (SETQ op (GETKWORD "\n¿Correcto S/N <S>: "))()(SETQ op "Sí"))

  )

  (COMMAND "h") (COMMAND "h")

  (def_lineat)

  (PROMPT (STRCAT "\nValor actual de ESCALATL establecido en " (RTOS lescal 2 0)

"."))

  (SETVAR "expert" exp0) (SETVAR "cmdecho" 1)

  (PRIN1)

)

(DEFUN err_lineat (mens)

  (SETQ *error* error0)

  (IF (= mens "quitar / salir abandonar")

      (PRIN1)

      (PRINC (STRCAT "\nError: " mens " "))

  )

  (SETVAR "expert" exp0) (SETVAR "cmdecho" 1)

  (PRIN1)

)

(PROMPT "Nuevo comando LINEAT definido.")(PRIN1)

